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Спеціалісти «Буймерівка сосновий SPA-курорт, 1936», уні-
кального оздоровчого аюрведичного комплексу, спеціально 
розробили ряд програм, щоб допомогти позбутися проблем, 
пов’язаних з целюлітом та чистити організм від токсинів. Завдя-
ки цим програмам ви маєте нагоду оздоровитися не лише фізич-
но, а й духовно за допомогою прадавньої індійської науки.

Буймерівка – це екологічно чистий курорт, що знаходиться 
у сосновому лісі. На сотні кілометрів навкруги немає жодного 
промислового підприємства, що забруднювало б землю, воду 
або повітря. 

Однією з аюрведичних оздоровчих програм курорту, яку 
пропонують всім клієнтам, є «Антіцелюліт». 

Ця багатоденна програма розрахована на виведення з ор-
ганізму шлаків та токсинів і відновлення природного балансу 
організму. Всі аюрведичні процедури виконуються виключно 
індійцями, спеціалістами, що приїхали до нас із найвідоміших 
в Індії шкіл Керали, штату, де найбільш вивчена та розвинена 
Аюрведа. Всі процедури виконуються лише після консультації 
з лікарем Раджем, який теж нещодавно приїхав в Україну з Індії 
спеціально задля оздоровлення наших клієнтів. Усі процедури 
та лікування взагалі проходить під його наглядом.

До програми «Антіцелюліт» входять такі різноманітні проце-
дури як «Сведана», «Удвартан», «Абхя’нга» та інші. Але в першу 
чергу це консультація з лікарем, обов’язкова процедура визна-
чення конституції організму «Дош», призначення персональ-
ного аюрведичного меню, виходячи з «Дош» ( кожній з «Дош» 
призначаються певні продукти харчування). Цю їжу із задово-
ленням приготує наш індійський шеф-повар з дотриманням 
правил Аюрведи. А також, звісно, аюрведичні масажі з викорис-
танням особливих трав та масел, виготовлених та привезених 
з далекої Індії тільки для відпочивальників нашого курорту. 
Наприклад, масаж «Абхя’нга» робиться для гармонізації енер-
гетичних меридіанів організму відповідно до аюрвдичної філо-
софії, а «Удвартан» – це масаж, в процесі якого шкіра всього тіла 
омолоджується.  Спеціальні порошки «Сандала» та «Тріфала» 
здавна використовуються для відновлення та чищення організ-
му від шлаків. Ефект масажів стає більш відчутним після відвід-
ування індійської трав’яної сауни – «Сведана», про яку давні фі-
лософи казали таке: «Так само, як попередньо змащений посуд 
вивільняється від липкого тіста, так добре просочене маслом 
тіло легко позбавляється накопичених захворювань».

Курс процедур розраховано на проведення 3-, 7- та  
14-денних програм. Але максимального ефекту можна досягти 
лише при проведенні 21-денного курсу оздоровлення у комп-
лексі з аюрведичним харчуванням. 

Достатньо сказати, що, на відміну від решти методик відчи-
щення, Аюрведа – це збалансована та перевірена століттями 
наука, яка відродить будь-яку людину.

Єдиний Аюрведа SРА- Курорт в Україні

*Буймерівка Сосновий та СПА-Курорт 1936. Ключ Вашого  
відпочинку і здоров’я. **За умови двомісного проживання.ре
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Проживання на курорті на одну людину  
із сніданками коштує від 220 гривень за добу.* 

Дбайте про своє здоров'я  
та довголіття сьогодні!

Free call center Україна: 8 800 301 20 10
Free call center Росія: 8 800 333 3360
Київ: +38067 570-95-65
Харків: +38057 755-4-755
www.buymerovka.com.ua

Ласкаво  
запрошуємо Вас  

до «Буймерівка  
Сосновий &  

SPA-Курорт 1936». 


